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TÍTULO DO TRABALHO
(Times New Roman 14, Caixa alta, Negrito, Centralizado, Máximo 150 caracteres com espaços)
NOME e SOBRENOME da autoria
NOME e SOBRENOME da coautoria (se houver)
NOME e SOBRENOME da coautoria (se houver)
e-mail da autoria principal

Digite aqui o resumo, sintetizando problema, objetivo, metodologias e resultados em no mínimo 1500 e no máximo 2000 caracteres. Utilize parágrafo único com alinhamento justificado, fonte Times New Roman 12, espaçamento entre linhas simples, sem utilizar notas de rodapé e nem referências no corpo do texto.
Palavras-chave: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3.
Referências 
As referências devem aparecer em ordem alfabética, pelo último sobrenome do autor em caixa alta, seguido do nome por extenso, de acordo com a norma NBR 6023/2018, da ABNT.
- Livro:
SOBRENOME, Nome por extenso. Título em itálico. Edição. Local de edição: Editora, ano de edição, número de páginas não se usa mais.
- Capítulo de livro:
SOBRENOME, Nome por extenso. Título do artigo. In: SOBRENOME, Nome por extenso (Ed/Org.). Título do livro em itálico. Idem ao primeiro exemplo. Número das páginas inicial e final.
- Artigos em Revistas:
SOBRENOME, Nome por extenso. Título do artigo sem aspas ou itálico. Nome da Revista em itálico, Local da publicação, volume, número, página(s), mês/ano.
- Dissertações e Teses:
SOBRENOME, Nome por extenso. Título da dissertação ou tese em itálico. Total de folhas. Tipo (Dissertação ou Tese), Nome do curso. (Mestrado em xxx ou Doutorado em xxx), Nome da Instituição (Faculdade, Universidade), Local, data.
- Trabalho em evento:
SOBRENOME, Nome por extenso. Título do artigo sem aspas ou itálico. In: NOME DO EVENTO EM MAIÚSCULAS, ano, local, Título dos Anais em itálico. Local de Edição: Editora, ano. página(s).
image1.png
YO e




